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Моряки в Монтреалі не дали говорити Г. Вилсонові
ЇЇЗДЙЖЙ ^онвенція Трейдс енд Лей- СПРАВА J МОЗУЛЯ ШТРОЦЯ^ШР^-

МОНТРЕАЛ, 4. вересня. — 
Д*. Гжаелок Вилсон, прези
дент національної юнії бритій- 
ських моряків, який прибув не
давно до Канади, мав виголо
сити тут вчера промову в Ін
ституті Моряків, однак моряки 
не дали йому говорити.

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 2. ве- 
тися проти торговлі опію- ресни. — Тут відкрито нині 35.

сесію ради Ліги Націй.
На денному порядку сесії е 

довготреваючий спір між Ан
глією і Туреччиною ізза бага- 

Конвенція приняла звіт ек- тої в нафту території Мозудя, і 
зекутиви Трейдс енд Лейбор якщо ця справа не буде вдово- 
Конгресу, який домагається ляючо полагоджена, то можна 
зміни Брнтіш енд Норт Амері- сподіватися, що на сході зно- 
ка Екту. Президент Том Мур ву будуть збіратиСя воєнні 
сказав, що екзекутива Конгре- хмари.
су не вірить, що уряди є не- І Туреччина- і Британія став- 
змінчиві, і конгрес при помо- лять претенсії до Мозуля, і це 
чі освітньої праці повинен о- питання вже давно загрожує 
сягнути піддержку для зміни мирові на сході.
Брнтіш Норт Амеріка Екту. j Справу видвигнено тепер на

верх звітом комісії Ліги Націй, 
! яка була назначена для розолі- 
дження суперечних претенсій 
до контролі Мозуля. Звіт цеї 

На пополудневій сесії у вів- комісії не вдоволив ані Англії 
торок конвенція ухвалила ре
золюції, в яких поручає своїй 
екзекутиві домагатися ухва
лення закону про 8-годинний 
день праці при всіх публич- 
них роботах, заборони зако
ном інджонкшенів видаваних в

ЛОНДОН, 2. іересня. — Про- ;
тягом тижня, що закінчився 24. В понеділок дня 31. серпня, 
серпня, число безробітних у в Оттаві розпочалася 41. річна 
Великій Британії збільшилося конвенція Трейдс енд Лейбор 
на 45,000 людей. Всіх безробіт- Конгресу Канади. Головування 

було зареґістроваио в той конвенції обняв Том Мур, пре
зидент Конгресу.

В своїй промові він апелю-

ГАЛІФАКС, Н. С., 3. вересня. 
— Премієр Нової Скошії Е. Н. 
Рбвдс оповістив вчера, що в 
рахунках клерка департаменту 
провінціональяого секретаря, 
якого премієр є головою, ви
крито брак від 4 до 5 тисяч до
ларів, однак точна сума ще не
відома.

Недостачу викрила монтре- 
альська фірма контрольорів, я- 
ка переводить тепер независи- 
му контролю всіх публичиих 
рахунків Нової Скошії по усту- 
пленню ліберального уряду 
Армстронга.

Премієр дальше сказав, що 
справу передано в руки дер
жавного прокуратора.

Це вже третій раз викрито 
брак грошей від часу, як пе
реводиться независима кон- 
троля провінціональних рахун
ків. Двома другими інституці
ями, в яких викрито брак, бу
ли ново-скошійська санаторій 
в Кентвил і ново-скошійська 
рільнича школа в Труро. В о- 
бох цих інституціях викрито 
брак по 3 тисячі доларів.

Дотепер арештовано лише 
Р. Б. Раєна, кннговодчика ріль
ничої школи.

ухвалення законе, який забо
роняв би компаніям наймати 
збройну силу (поліцію). Тим 
Бак з Торонто сильно оборо
няв випущений уступ, який за
кликав до «років “для охоро
ни своїх власних членів".

Членство канадійських трейд- 
юній зменшається.

мом.

Зміна Брнтіш Норт Амеріка 
Екту.

них
; час 1,343,700.
1 За чотири тижні число без-

Через три чверти години він робіт,,,,* збільшилося на 146,- вав до фермерських робітників
стояв на плятформі і пробував ocj6. Є це 194,622 безро- ; Канади, щоб лучилися з орґа-
забрати слово, однак безусйі- бітн||х більше, як було в той візованими робітниками і по
піво. Моряки своїми оклика- час-МИНуЛОго року. діл яли свої спільні інтереси. На пополудневій сесії екзе
ми заглушували його кожний Страйк моряків в Австралії Будучність робітництва в Ка- кутива здала фінансами звіт,
раз, коли він хотів промовити ,10ШИрЯЄТЬСЯ. Робітники поки- наді вимагає кооперації з фар- з якого вказується, що в біжу- 
слоао, і остаточно пан прези- іа|оть Прашо на тих кораблях, мерськимн робітниками, казав чому році Трейдс енд Лейбор 
дент з соромом опустив мітінг. що ще не були обняті страй- він. Конгрес Канади має 105,912

Як лише Вилсон появився на ком Страйк Поширився також Про “класову свідомість" а- членів. В минулому році Кон-
Нову Зеляндію, де є задер- ранжерів і великої частини де- грес мав 117,060 членів, а в 

його кпинами та буканням. О- жаних 9 брнтійських кораблів, легатів конвенції може посвід- 1923 році — 121,842 членів.
клики "зрадник’ доносилися , ---------- ; Чити ..такий інцідент, що мав В 1918 році членство Кон-
до нього зі всіх сторін. Він місце першого дня конвенції: ґресу виносило 81,687, а в слі-

РАДЯНСЬКА ДЕЛЕГАЦІЯ ВИ- збільшало-
ІХАЛА З АНГЛІЇ. Хоче французького прапора -

ня плятгьспмі ся 1 Дійшло в 1922 р. до 173,778.<*М>*> " Від 1922 року число Конгресу
Делегат М. Морі з Монтреа- почало вменшатися і такий 

лу встає і в французькій мові стан треває до нині, 
протестує проти відсутности 
французького прапора на
плятформі. Він каже, що е Ю- 20,938,34, в касі остає $2,336,- 
ніон Джек і американський Q7. 
прапор, а нема нічого, що ре
презентувало би французько- 
канадійських робітників.

плятформі, моряки привитали на
Резолюції за 8-годинним днем 
праці 1 забороною уживати вій
сько в Індустріальних спорах.

стояв і пробував говорити, але 
зневажливі слова сипалися не-1
устанно на його голову і цін ЛОНДОН, 30. серпня. — Ра

дянська текстільно-торговель- 
на делегація під проводом Є- 

СТРАЙК КОРАБЕЛЬНИХ РО- | реміна покинула Англію, коли
англійські фірми відмовилися 
признати достаточний кредит 

РАНГУН, Бритійська Індія, 2. ^ замовлеяі машини. Делєга- 
вересня. Більше як 3.000 ко- мада Hal1jp дати анґлій- 
рабельних^ робітників, занятих ськнм фірмам замовлення на 
У компанії, що має фльотилю СуМу. 25 міліонів доларів.
кораблів на ріш Іравади, вий- : R" наслідок 3ірВання перего- П. М. Дрепер, _ секретар 
шлн вчера на страйк, шоб ДО-'ворів англійські фірми одер- Трейдс енд Лейбор Конгресу, 
битис^ підвишки платні. Ком-1 
панійні кораблі стоять в пор
тах безчинно.

ані Туреччини.
Звіт комісії, відчитаний о-

мусіе уступити. фіціяльно перший раз на ни- 
нішному засіданню ради, заяв
ляє, що як Британія зречеться 
свого мандату над Іраком, то 
МозуЛь повинен належати до 

ЗВЯЗКу З ІНДУСТРІАЛЬНИМИ спо- Туреччини, бо Трак не буде в 
рами і заборони уживати вій- спромозі його оборонити, 
сько в індустріальних спорах.

Резолюція в справі заборо
ни уживати військо перейшла 
без дебати і заявляє, що “ця літ, то повинні бути змінені 
конвенція Трейдс енд Лейбор кордони Мозуля в той спосіб. 
Конгресу Канади протестує 
проти уживання війська в ін
дустріальних спорах та дома
гається негайного ухвалення

Всіх приходів за 1925 рік 
було $23,274,41, всіх розходівБІТНИКІВ В ІНДІЇ.

У вівторок 1. вересня кон
грес заявився за цілковитою 
забороною продажі й виробу 
наркотиків, за виїмком для ме
дичних цілей.

Винуе бритійський уряд за 
торгова к) опіюмом.

З другої знову сторони, як
що Британія задержить свій 
мандат над Іраком через 25

ВІННІПЕГ НЕ БУДЕ ПОМАГА
ТИ ІМІ ГРАНТАМ.

Заступник мейора алдермен 
МекЛін повідомив цремієра 
Кінга, що слідуючої зими Він
ніпег не буде "давати допомоги 
для тих імігрантів, що їх 
спроваджує тепер канадійський 
уряд ніби на фарми. Лист в цій 
справі вислано до преміера ми
нулого вівтірка.

відповідає також французькою 
і мовою і каже, що Юніон Джек 
репрезентує всіх робітників — 
аґлійських і французьких — в 
Канаді. Справу залишено:

В іменн домініяльного уряду 
конвенцію вітав премієр' Кінг, 
який спеціяльно вітав двох

жать замовлення на незначну 
суму.

Англійські індустріялісти го-
щоб Туреччині припала часть 
оспорюваної території.

Внесок послужив для крити
ки бритійського уряду. Тим 
Бак з Торонто заявив, що бри- ! закону, який заборонив би це”, 
тійський уряд є в великій мірі j В середу рано, дня 2. вере- 
відцовідальний за нинішну сві- ;сня, конвенція Трейдс енд Лей- 
тову торговлю опіюмом, так 
як він підпирає цю індустрію 
в Індії, і повинен дістати за те 
гостру нагану.

Джек МекДоналд з Торонто

лилися признати кредит ра- 
РЕКРУТУЮТЬ СТРАЙКОЛО- дянському урядові, однак бан

ки відмовилися їх в цьому під- 
• перекати.

ШВЕЦІЯ ЗМЕНШИТЬ СВОЮ 
ЗБРОЙНУ СИЛУ.МІВ З ІНДІЇ.

ШТОКГОЛЬМ, Швеція, 1-гоБОМБЕЙ, Бритійська Індія, 
1. вереснц. -j- Звідси відплило 
до Полудневої Африки 700 
індійських Ляскарів, які мають 
заняти там місце брнтійських 
страйкуючих моряків.

бор Конгресу заявилася за у- вересня. — Шведський міні- 
який вста- ! стер війни Гансон заявив в роз

мові з журналістами, що в нев- 
гому часі буде ' переведене 
скорочення шведської армії. 

На думку Гансона міжнарод-

братніх делегатів від Трейд- 
Юнійного Конгресу Великої 
Британії та Американської Фе- 

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 1. ве- дерації Праці зі Злучених Дер- 
ресня. — Балканські держави жав. Премієр сказав, що уряд 
занепокоєні воєнною політи- вдоволений з того, в який спо
кою італійського фашістсько- сіб Трейдс енд Лейбор Кон
то преміера Муссоліні.

Хоч він нераз заявляв, що I- j свої справи, 
талія видає тепер на удержан
ня армії значно менше, ніж 
перед війною, то однак ніхто
не сумнівається в тому, що j На пополудневій сесії пер- 
фашістський уряд видає на ар- того дня ухвалено багато ре- 
мію значно більше, ніж це офі- золюцій. 95 голосами проти 
ціяльно подано в державному 55 конгрес відкинув резолю- 
буджеті. цію, яка в части одобрювала у-

Балканськ) держави увірені, зброювання страйкерів. 
що фашістська міліція досягає 
300,000 людей. Буджет міліції зістала ухвалена, домагає+ься
держиться в строгій тайні, і на- ■ '_____________________
віть італійські сенатори нераз

що їм не дають НЕ ВПУСТЯТЬ СР.СР. НА 
КОНФЕРЕНЦІЮ.

БАЛКАНСЬКІ ДЕРЖАВИ БО
ЯТЬСЯ ІТАЛП. хваленням закону, 

новив би двотижневу відпустку 
з платнею для всіх робітників, 
у всіх індустріях.

НА ГОР. ШЛЕСКУ СТРАЙКУЄ 
10,000 РОБІТНИКІВ.

ВАРШАВА, 1. вересня. На 
Горішньому Шлеску застрай
кувало 10,000 робітників на 
знак протесту проти рішення 
польського уряду задержати 
10-годинний день праці. У 
Варшаві страйкує около 5,000 
металістів, які домагаються 
підвишки платні.

сказав, що як котрась одна 
країна є більше відповідальна 
за торговлю опіюмом, ніж вся
ка инша, то це буде бритійська На тій-же ранішній сесії ви- 
імперія.

Берт Марсон з Торонто зая
вив, що сама бритійська імпе
рія не є відповідальна, і негай
на або скора заборона інду
стрії приведе до того, що Ні
меччина та инші країни розпі- Конвенція дальше "продов- 
чнуть виробляти смертельні жається і головний перебіг на- 
суроґати. Британію можна кри- рад та ухвал буде поданий в 
тикувати, як також инші дер- слідуючому числі, 
жави, і конгрес повинен заяви- -----------

Делегат А.Ф.П. радить не бра
ти участи в політиці.СТРАЙК ЗАЛІЗНИЧНИКІВ ЗА

КІНЧИВСЯ.
не положення тепер таке, що 
Швеції непотрібна велика ар
мія.

грес Канади предкладає йому

БРИСБЕПН, Австралія, 3-го 
вересня. — Страйк залізничих 
робітників, який тревав тут від 
31. серпня,- зістав полагодже
ний.

Гансон заявляє, що Швеції 
не грозить ніяка небезпека зі 
сторони Радянського Союза. 
Таксамо Гансон уважає, що є 
малі вигляди на те, аби Радян
ський Союз заатакував Фін
ляндію та инші прибалтійські 
держави.

голосив привітну промову бра
тній делегат від Американської 
Федерації Праці Джеймс Дон
ка н, який дораджував канадій- 
ським робітникам не брати ак
тивної участи в політиці.

Відкинено резолюцію за озбро
юванням страйкерів.

(Каблєграма не подає, на я- 
ких умовах зістав полагодже
ний страйк.)

БОРОТЬБА З НЕГРАМОТ
НІСТЮ НА УКРАІН.

Комісаріят Народньої Осві
ти постановив збільшити акці- 
ю боротьби з неграмотнктк). 
В тій ціли видруковано 1,500,- 
000 букварів для неграмотних, 

papa передано судові за про- які від 15. серпня почнуть роз- 
паганду серед війська. сплати на провінцію. Крім бу-

Також віддано судові про-1 кварів буде вислано значну 
відників комітету боротьби з кількість ріжного иишого нав-. 
війною в Мароко, Бонефона і чального приладдя.
Жільбера. ________

ФЕДЕРАЦІЇ ПРАШ ЗА ОБМЕ
ЖЕННЯМ ІМІГРАЦІЇ.

Резолюція в такому виді, як АРЕШТУЮТЬ ПРОВІДНИК» 
ПРОФСОЮЗІВ.

ВАШИНГТОН, 1. вересня. — 
Конференція делегатів Амери
канської Федерації Праці й 
Мексиканської Федерації Пра
ці ухвалила резолюцію, в якій 
домагається йд всіх американ
ських республік підприняття 
кроків, необхідних “дія стро
гої контролі над іміграцією і 
недопущення переселення не-

ПАРИЖ, 1. вересня. — Се
кретарів революційного об- 
єднання французьких профе
сійних союзів Монмуссо і Бе-

ЯПОНІЯ БУДУЄ НОВІ ВОЄН
НІ КОРАБЛІ.

НОВІ ПЛЕМЕНА ПЕРЕЙШЛИ 
ДО АБД-ЕЛЬ-КРІМА.

ФЕЗ, Мароко, 30. серпня.' — 
Французька воєнна розвідка 
довідалася про перехід нових 
арабських племен на сторону 
Абд-Ель-Кріма.

Французи повідомили та
кож, що за лінією французьких 
військ викрито активну діяль
ність ріфських партизанських 
відділів.

жалувалися, 
точних цифр про військовий
буджет. ПЕКІН, Китай, 30. §ууиїя. — 

Міжнародній дипльоматичний 
ФРАНЦУЗИ ПЕРЕВОДЯТЬ А- корпус в Пекіні відмовив Ра- 

РЕШТИ В СИРП. дянськом? Союзові й Німеччи-
ЄРУСАЛИМ, 1. вересня. - ні в >чает « представників в

китайській цловій конферен-

ТОКЮ, Япрнія, ЗО. серпня,— 
Японське міністерство війни 
рішило збудувати протягом 5 
років 4 кружляки поємности 
10,000 тон, 20 першорядних ни
щителів та 3 канонерки дія 
заміни старих.

Французька влада в Сирії аре- _ 
бажаних елементів з одної ре- штувала кількох провідників цц- 
спублікн в другу . антифранцузькоі

Панове бюрократи з обох партії, підозріваючи їх, що во- що інтереси їх країн будуть 
федерацій клопочуться якраз ни допомагають повстанцям, глибоко нарушені, якщо їм не 
такими справами, які є в інте- Друзи приготовляються до буде дана спромога взяти у- 
ресі капіталістів, а не робітни- нового атаку на Дамаск разом часть у вирішенню цього так 
ків. Бо лише капіталісти та 3 Бедуїнами. Від часу несподі- важного для 
їхні уряди зацікавлені в тому, ваного і відбитого Француза- 
щоб робітники, головно ради- ми атаку повстанців на Дамаск 
кдіьнмх поглядів, не мали сво- 24. серпня, в місті панує тріво- 
боди переїздити з одної краї- жний настрій, 
нн в другу. Бо пани і їхні аген- Вулицями міста ходять вій
ти і так мають відкриті двері 
до всіх країн.

Нема то ліпше для капіталі
стів, ак мати своїх -покірних 
слуг в особах “робітничих про
відників". Вони дбають про 
панів ліпше, як самі панн.

АЗІЙСЬКА ХОЛЄРА В ЙО
КОГАМІ.

народньої Уряди обох держав заявили,
РАДЯНСЬКИЙ ЛІТАК ПРИБУВ 

ДО ТОКІО.В ТЕГЕРАНІ СТРАЧЕНО 75 
ПОВСТАНЦІВ.

МОСКВА, 30. серпня. — На 
головній площі в Тегерані, сто
лиці Персії, відбулася публи- 
чна екзекуція 75 учасників 
туркменського повстання.

{ ТОКІО, Японія, 3. вересня.— 
Сюди доносять, шо в Йокога
мі захорувало на азійську хо
леру 12 осіб, з котрих дві по
мерли.

ТОКІО, Японія, 3. вересня. — 
Один з двох радянських аеро- 
плянів, які прилетіли до Япо
нії на приятельські відвідини, 
прибув вчера щасливо до То
кіо.

ДІСТАЮТЬ ЧАСТИНУ СВОЇХ 
ОЩАД НОСТЕЙ.

Депозитори збанкротовано- 
го Гом бенку в Торонто, які 
мали вложених $500 і менше, 
дістали назад 35 проц. своїх 
ощадно стей.

ВінніпАські депозитори був
шого Гом бенку, які мали вло
жених по $500 і менше, внесли 
також аплікації на зворот 35 
проц. їх ощадностей.

них питання.

В ЛЛТВП АРЕШТОВАНО 78 
АГІТАТОРІВ. ВІДГУК СПРАВИ БОТВ1НА.

У Варшаві арештовано чоти
ри жінки, а то три сестри 
Гольдфарбівни й Густу Гін- 
берг, під закидом-участи у ви
силці грошей з Варшави до 
Львова для Ботвіна з фондів 
комуністичної партії.

Прибуття другого аеропля- 
иу сподіються сьогодня або в 
пятницю.

РИГА, Латвія, 3. вересня. — 
ськові патрулі. Деякі державні в Рмдзі і на провінції арешто- 
будинкн окружені огорожами взно 78 агітаторів, які, після

заяви латвійської політичної 
поліції, працювали в напрямі 
повалення латвійського уря-

РИГА, Латвія, ЗО. серпня. — 
Радянські газети вказують, шо 
з 18^000 домів в Ленінграді 
тільки два наїежать приват
ним особам — один Шаляпі- 
нові, другий академікові Бе- 
хтереву.

Зі Злучених Держав депор
товано 42 закордонних моря
ків, які полишили свої кора
блі і осталн в американських 
портах.

з колючого дроту.
Ель Атраш, провідник Дру

зів, звернувся до-всіх сирій- 
ських племен з закликом Прн- жу-
лучитися до повстання.

о

_________________
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СУБОТА. 5. ВЕРЕСНЯ 1925. Число 107,Сторові 1

j Англійські* майнері боролюя ве на паті пічному паті, але на засудити за “державну зраду” і провокаторів, жандармів і вій-і 
5 - юономічному? Вони боролися не проти уряду Балдвіша, але на кару смерти. , ська. Чому? Тому — що вони

о» Pruâuea проти власників копалень, що хотіти знк-інтн їм платню? Від- ; Якийсь "Тоже мінктср" Пе- здібні тільки до рЬскішного і:
повідь вв ці питання тільки таки: або самі члени уряду Балдви трушевнча др. Селезінка, коли розпустного життя- коштом
на і сам Балдвпн « властителями копалень, або їх союзниками. ; повернув з Відня до Львова, иншйх, тому, що для них ne- Аби горстка капіталістів по-

♦4.00 Нвакше-6 вони в боротьбу між властителями копалень і їх ро відрікся перед польським ty- реконання це — гроші, а честь гла визискувати робітників, я-
--------- бітниками не встрявали, а вже в ніякому раді не купунали-б лом всего того, що “з ідейно- це — найбрутальніше шахрай- у всс виробляють, мусять бу-"

властителів народні мн грішми Так справу ставлять не лише стй” робив в “уряді” Петруше- ство.
комуніст Англії, але навіть багато лейбортпських лідерів зі нича. Відпекувався навіть сво- 
своїм органом “Дейли Гералд ом включно. го підпису на ріжних “мецррі-

Ьуржуаіні Газета і лідери Англії .закидають англійським ялах ", хоч не було сумніву, що 
[юбітнт.ам неконституційний поступок. В чому-ж ця некон- В1Н підписував їх.

ЇХ7£ЇГ72Е£2ГЇ«£ ' ™Ï'Ü в тому , що робітники еаіідарно боронили се- Або др. Кость Левицький,
» Вяшзвсог, Мім. х Пошмеч. «секретар бе перед атакам капіталісті ? Ну, а сапдаршт атак капі та ..міністер" зак0рдонних справ

тістів на робітників б конституційний? Як видно, по денокра-:,k евнча< теж „0 повор'оті 
пічному — так. Каїи-ж демократична конституція так трак 
тук 9-праву, то (юбітвикам навіть в їх бо]ютьбі за кусок хліба 
ириходиться боротися п(ютн демократичних конституцій.

Буржуазія якраз так дивиться на справу і кожний виступ 
іюбітяиків в своїй обо[юні представляє як неконституційний.
Робить вона це для того, іцб під щіетекстом оборони конститу
ції, гоуюжанського спокою і непорушності! держави вживати 

І військо й паті цію піютн робітників в чуі страйку. Економічну І 
;і політичну боротьбу уюбітників буржуазія уважає йеконспгту- 
|ційною тому, щоб оправдати перед демократичним громадян 
'і-теом і несвідомою, затроєною націоналістичним шовінізмом ча- 

В західнії провінціях знову лунав і-ніч: ‘ Створім західні» гТ,Ш(Ж| робітництва вживання війська для- здушеная страйку, 
партію!" І цим ра-юм на чаї і тих, що підносять цей к,;ич, сто в цід '‘конституційній” [юботі мати за собою всі темні свди.
In. ніхто (інший, лише Т. Крірар, що ще недавно був “провід ] 
ником” боєвих фермерів у прогресивній партії.

“иКЖАІМІЖЖ LABO* ЯЖШЯ" З НАШИХ ДНІВ.
at Ома* Я> .»•.».

ш* м.».гЧоі BUM* «в Цм car OfА1'

per year

» .ти армії, суди, поліція, шпіони, 
Сьогодня в цілому світі йде провокатори і всякі типі спо- 

завзята боротьба між цими соби оперті на силі. І доки ро- 
двома світами : робітництвом і бітництво добровільно 
буржуазією. 1 не зважаючи на сить своє рабство, то може ro
ue, що кожного дня вмірають ворити про все: про Лита 
по тюрмах сотні робітників- і Клас, прогибіцію, злочини, 
комуністів. — робітництво та- скандали і т. д, Але як тільки 
ки переможе. Бо хіба можуть заговорить робітництво про 
не перемогти ті, які мають та- свої власні інтереси та про у- \ 

борців, що перед облич- ! сунення капіталістичної систе-

-УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"і пкп ия робочого шияі — іаюжжтк три риа «і чмж 
1 актори*. аггаер і суботу зно-

Пр*арл à Мекгретор, у* «У»

$4.00Передплата на ріі^ в Галичину, почав цілувати па
тинки катам українського на- 
роду — польським панам.

1 ще тисячі-тисячі прикладів 
можна навести, аби доказати, 

і що нансміливіші і найактивні
ші члени буржуазної кляси не 
мають сили чесно боротися 
без помочі наємників: шпіонів,

/ Адреса:
СКВАПНАЯ LABOR HEWS

Оот Pritchard Are and McGregor Wianipa*. Mao, Canada

і
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чям смерти гордо і з непохит- ми, тоді моментально перестає
істнуватн “свобода слова”.ном надією співають:

А всг-ш прийде ше день заплети. 
Тоді суддями будем ми-ЗАХІДНА ПАРТІЯ В КАНАДІ.І і . Страйкуючих робітників бур- 

; жуазна преса все трактує, як 
злочинців. А прецінь робітни
ки піддержують через несвідо
мість своїми грішми копіталі- 
стичну пресу. Чи може бути 
більша іронія?

І. Віктор.
ь

Англійс ька буржуазна преса тепер цілком свідомо про
мовчує боротьбу гірників з властителями копалень і натискає 

Цей антагонізм заходу до сходу істнує вже від багатьох на те, що то була боротьба трейд-юній проти парляментарного 
років. Фермері, прйдушені довга ми й морґеджами, іиукають| (“народнього” і уряду. А раз це так, то ліберальна газета 
причини всіх своїх лих. І вони прийшли до заключення, - що ‘Atherstone Observer" приходить до такогов 11 с я ов к у : 
причина лежить в “сході, який обдирає нас”. Вони уважають “Одинока оборонча лінія, яка тепер стоїть між гіардямен- 
схід порожню країною, заселеною злодіями, що є готові і хо гарним урядом і трейд-юнійною конт]юлею є сила машинових

: крісів”. “
Оце-ж і є, нарешті, як Англійці кажуть, “ріайу talk".

Найбільший в історії Евро- 
пи суд буде в місті ІГрнава, в 
Болгарії. На лаві обжалованих 
засяде 500 муїцин і жінок, чле
нів Комуністичної і Селянської 
Партій, яких мають судитй за 
участь в повстанню в 1922 р. 
На свідків буде позливано 10 
тисяч людей. Прокуратор на
діється, що суд видасть най
менше 100 смертних присудів.

А все-ж таки по болгарських 
тюрмах, селах і містах дзвінко 
лунають звуки "Інтернаціона
лу*’. Бо хіба є така сила, щоб 
вбила Правду?

чуть минутися на західного фармера.
Це становище західнії фермерів є надзвичайно великої ва

ги для комуністичного руху. Ми повинні старатися зрозуміти ’ А то демократія все крутила хвостом, все казала, що економіка 
ці гіркі почування і представиш фермерам дійсний стан справи, є економікою, а політика політиком і що в економічній бороть- 

Ци во|иіжнеча заходу до сходу є сама маніфестацією кля бі між робітниками і роботодавцями парляментарннй уряд за- 
еової боротьби. Східня Канада є цвитрои індустріяльного і фі- нимає середину і слідить, щоб обидві сторони були однаково 
нанеового капіталізму н цій країні. Фабрики й банки Канади трактовані. „
находишся на схід від Великих Озер. З другої знову сторони Тепер вже ця облуда демократії розвівається. Вже Мек 
західня Канада є переважно рільничою —- й можна Ті назвати Доналд зі своєю Партією Праці відходить на задній плян. 

'покірною дійною «о|юьою каналійськоїх) капіталізму. сце Партії Праці запинають вже трейд-юнії директно- 1 не в
АнТаґішізм заходу супроти сходу має, отже, свою основу парламенті, але на йолі бою. Лойд Джордж каже: 

в економічній географії країни. “Містер Кук І секретар майнерської федерації » своїм ме-
Відіювлснин клич за "західньою партією” приходить в часі тодом прямої акції здобув робітникам більші наслідки за три 

змін в економічному і політичному життю Канади, тижні, чим Рамеей МскДоналд зміг здобути дія них за девять

7і <
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Ilepuiç всього мусимо памятапі, що проґ|н-еивна партія, яка місяців парламентарної боротьби”.
віднесла иобіду в степових провінціях підчас останніх загаль Ось в чому причина скаженої злости й лайки англійських 
них виборів, не справдила покладених на неї надій. Замісць капіталістів на адресу трейд-юній. Ось чому Лорд Джордж 
зводити бороп.бу з банковими баронами і залізннчимн короля заговорив про небезпеку дія демократії в цілій Европі. Він не 
ми, вона придержувалася політики плисового снівіюбітніштва бачить виходу з цеї крізи і каже, що англійська демократія, ма- 
і стала покірним слугою уряду ,Кінґа. 1 по цілому заході за- тір європейської демократії, в небезпеці. Чи внетарчить у неї 
МІТНИЙ Є глибоко вкорінений бунт фармерів проти ЦЬОГО “ХВО СМІЛОСТІ! І Ііі.ЦіШ’Н видержати цю небезпеку? — питає Лойд 
ста ліберальної партії”. Народження “джинджер Групи” ра Джордж і відповідає: якщо вона ще раз посрамнть себе так, як 
зом з її зростаючим впливом в аграрних справах є важними зма посрамила перед лицем небезпеки майнерського страйку, “ра- 
ганнями, яких не повинився забувати. дннська система автоматично замінить собою парлямейтарний

Баикирі е заалярмонані цим бунтом. Протягом останніх уряд. Одинока инша альтернатива була-б — фашістська дик- 
Т]К)Х тижнів Вен* оф Монтреал раднка.тьло змінив cedto патіпі тату pa", 
му, назначивши західнього директора, а за ним пішли негайно 
два инші банки та з{юбили те саде.

7*
Крівавин бувший німецький 

цісар Вільгельм, який перед 
власними жовнірами втік в 1918 
році до Голяндії, сьогодня зно
ву піднімає голову, бо наді
ється, що як не він, то бодай 
його син буде знову на німе
цькому троні. 1 бувший цісар 
живе собі на “вигнанню” до
бре і — нудиться. АШійоии 
проклять висловлених мілійо- 
ііакщ жовнірів в окопах, го
лодуючими жінками і дітьми 
та нещасними жертвами війни 
— інвалідами —- даремні. Був
ший цісар Вільгельм був ніби 
то “інтернований"* (увязне- 
ний) в прекрасному голянд- 
ському замку Дорн, одруже
ний льоканми і жне в роскоші » 
і дармоїдстві. Але там часами 
нудиться . йому, а коди тдди 
дуже занудиться, тоді з’ізджа- 
ються ріжні політики і амба- 
садори і радять, як-би то розт- 
і пати нудьгу бувшого цісаря. 
Ось недавно вони признали, що

У

/А лА

КОМУНІСТ Н. БОТВІН,
який 28. липня вбив у Львові провокатора Цехновского.

ПІД ПЯТОЮ РУМУНСЬКИХ БОЯР.Ось якою мовою заговорила демократія, побачивши перед 
собою зорганізовану еіціу іюбіпшцтва. Вона цего не сказала 

Що більше, наближення загальних виборів і зростаючий навіть тоді, кати до влади в Англії прийшов “робітничий уряд” 
бунт щютн сходу викликали замішання в ліберальному таборі МекДоналда. Бо тоді була собі звичайна парламентарна гра, а 
Визначні ліберальні менеджери виборчої кампанії отверто при- ніші провадиться пряма класова боротьба. А в к.дясовій бо- 
знають, що в слідуючому дохініяльному паїияменті го|юю бу- )ютьбі ніякої золотої демократичної середини не буває, як під 
дуть посли з заходу, нкщр захід піде солідно за одною партією, час війни не буває війська на "no men's land”. - 
1 якщо невдоволення фармерів з <Борна і компанії приведе до 
похороненим ліберальних проґресіетів і вибору дальших послів 
а "джинджер Групи”, то ці патітпкери будуть на добре в тара-

вуються, а в ночі дають сигна
ли на радянський беріг. Насе
лення категорично спростову
вало цю байку. Тоді начальник 
жандармського загону оголо
сив, що він накладає на насе
лення кару в розмірі половини 
майна усього села і запропо
нував через 2 години віщати 
“більшовиків”. Через те, що. 
населення і далі категорично 
заявляло, що в їхньому селі 
нема більшовиків, румунські

ГОЛОД, АРЕШТИ, ЗЛИДНІ.
Бесарабські втікачі на Ра

дянській ^'країні розповідають 
цікаві подробиці про станови
ще в Бесарабії.

Румунський уряд дуже зане
покоєний голодом, що набірае 
великих розмірів і, побоюю
чись в звязку з цим повстання, 
рішив збільшити в Бесарабії 
кількість “досвідченого? ру
мунського війська та жандар
мерії. Щоб заховати фактичну 
причину цього, румунський у- 
ряд, а також вся продажна

Робітник.

ДВА СВІТИ.патах.
Ліберальний уряд старався впіхоміїрнсн захід при помо

чі пляну позички для фермерів. А в певній кругах ходить 
поголоска, що.уряд має встановити"твср-іі ціни на пшеницю, 
щоб показати фермерам, яких добрих приятелів вони мають в 
ліберальному таборі.

Перед обличчям смерти мо
лодий робітник-комуніст тов. 

В цю цікаву ситуацію входить містер Крірар — і "The Ботвін, що вбив у Львові 
Saskatoon Star".. Від доишого часу провідник “Юнайтед Ґрейн польського провокатора Цех- 
Гровсрс” іі|м>повідував співробітництво з лібералами. А що новского — співав з гордою у- 
до “Стар", то вистарчить сказати, що ця Газета є одним з орґа смішкою: 
ній лібсра-іьного уряду Донніяґа в Сасксчевані.

Крірар, Деннінґ і багато шишх лібсра.іів та проґресіетів 
починають накликати до західний партії — а за НИМИ чатує ні 
хто инший, лише самий премієр Макензі Кінг. »іа пролетарська кляса. І він це

Ми не повинні себе дурити — антагонізм заходу супроти знав, бо вмірав не за особисті 
схо.іу є широко іюшиїюннй. Таксамо є невдоволення фармерів інтереси, а за пролетарську

що класу, не за "я", а за “МИ”. 
Комуністи

вому російському цареві Ми
колі II. об'явили, що його роз
стріляють, то він впав на зем
лю без чуття. Не було в него 
сили спокійно приияти присуд 
смерти. Не було в мето витре- 
валости хоч раз в життю, не о- 
пираючись на багнетах засліп- 
лейого війська — бути героєм, 
бути до кінця “чесним собою”.

Десятки ріжних князів, Гра
фів, баронів, міністрів і иншої 
буржуазної знаті, що за часів 
царського .панування в Росії 
безпощадно вивішували тисячі 
робітників-революціонерів, опн 
пившись иідчае революції пе
ред робітничо-селянським су
дом молили-бдагали, щоб по
милувати їх, скидали вину на 
своїх приятелів, плакали і го
тові були стати слугами робіт
ників, тільки — щоб жити. Ні 
Один з тих вельмож не крикнув 
гордо : “Так, я признаюся до 
своїх діл, тому вміраю за них 
як вірний своїм переконанням 
до останної хвилі!" Так не ска
зав ні один, бо кожний з них 
здібний вбивати робітників 
тільки з-поза плечей жандар
мів і війська.

Ні один з контрреволюцій
них головних ватажків не по
вернув після закінчення війни 
до Росії або на Україну і не 
сказав: “Я боровся проти вас, 
бо це мої переконання і я й 
сьогодня вмру-за них!" Hj. Всі 
оті Денікіни, Вранглі, Петлю
ри і инші, витирають панські 
передпокої по Парнжах, Біл- 
городах, Будапешта*, Варша
ва*. Як деякі менші з них і вер- ] 
нуди, то по рабськи склонили 
свої голови перед радйадою. влада у прикордонній зоні. Не-

Але французький капітан-ко- давно до одного села, що ле- 
муніст т. Садуль по закінченню жить на березі Дністра, прибув 
війни повернув в Францію і ме румунський - жандармський за- 
відрікся своїх переконань, хоч гін і запропонував видати біль 
знав, що його легко можуть ] шовиків, що ніби там перехо-

жандарми почали вигонити се
лян із хат і через три години нудьга Вільгельм а загрожує 
н сеті не бі/ло жалної полини його дорогоцінному здоров-гі'гггвЗздіМаг;su «W коплоні вілбсваються всій- л0 найближчого повітового КУ Д°Р" на ц,лий сез0|і д 

2 »,Г;,Й "м. Щфж. « останній відіїо- «У"—-
про намір радян- ' ві» "1° жандармерія йому, не 

підлягає і порадив звернутися 
до вищої влади в Букарешті.'

Усім селянам, що мешкають 
на березі Дністра, запропоно
вано під страхом смертної ка- 

сповіщати прикордонну

А все-ж прийде ше день зашити. 
Тоді суддями будем ми_

“Ми!" Не він — Ботвін, а ці- Так жиє один з головних ви- 
новників світової війни був
ший цісар Вільгельм. А як-же 
в порівнянню з ним жиють мі- 
лійони жертв світової війни — 
інваліди? Немає й одного дня 
аби в щоденній пресі не було 
вістки про роспачливий вчи
нок воєнного інваліда, який

ська, а також 
ського війська напасти на Бе
сарабію. Бесарабські газети 
щодня друкують вигадані гематини. Б дуже можливим,\ а теперішньої прогресивної

фермері підуть дальше на ліво — до "джинджер Групи”. А 
цього не люблять банкирі л Монтреалу й ліберальні політикери Гібнер і Кнєвскі співали перед

розстрілом “Інтернаціонаї” і 
6 отже очевидним, що домагання “ taxідниїї партії”, я кликали: “.^ий живе Комуні- 

ке висувають з горн Kpijifîp і “Отар”, є свідомою спробою за- стична Польща!” 
манити невдоваїених фермерів до ліберального табору, розбіг Комуніст т. Степан Мельни- 
тн їх ряди, саботунати їх ещюби вести бо|ютьбу іфоти банки чук перед розстрілом теж емі
рів і заліанмчнх ко|юлів. вав "Інтернаціонал”.

Комуністична Партія Канади мусить виступати проти фор Комуніст т. Петро Шереме-
“Хай живе Револю-

Рутковскі, лєграми з Москви про те, що 
радянський уряд має намір за
хопити Бесарабію збройною Iій 
силою. Цим проводом румун- владУ ПР° вс’х радянських ри

балок, помічених на річці, з 
негайного їх обстрілу.

т.т.

з Оттави.

ська влада користується для 
нових чибленних арештів. Аре
штують всіх запідозрених не Втікачі переказуоть, що з 
тільки в симпатіях до комуніз- Бесарабії втікає за останні дні 
му, але й до С.Р.С.Р. Протягом сила людей. Через те, що вті- 
одного тижня, до відомої сво- кати на Україну тяжко, багато 
ім режійом кишиньовської ка- втікають до Болгарії, Угорщи- 
торжної тюрми доставлено з, ни та Югославії, 
ріжних місць Бесарабії понад ]
500 політичних вязнів. Крім 
того, переповнені до краю yçi 
повітові бесарабські тюрми.
Режім для увязнених встанов- Дня 17. серпня перейшла 
.ієно надзвичайно жорстокий, широкою смугою понад Схід- 
За найменший протест, політи- ну Галичину раптова й нагаль- 
чних вязнів переводять до кар- на дешева буря. Над Трускав- 
цера і позбавляють половини цем обірвалась хмара; сила до- — Якось-то я був дуже об- 
їхнього тюремного пайка. Ру- мів, м. и. купелеве заведення, жерся і впився, прошу отця ду- *

залита й знищена. Теж саме ■ ховного...
Дрогобич майже в цілости за-

кори жовнірів, переважно Мол- литий, що вдалось дощеві тим Хіба-ж ти не знаєш, 
давай, що стоять у Бесарабії. У лекше, що люде не мали змоги ЖИрство, це великий гріх і що 
двязку з цим, всі чарини, що ставити чола стихії. Як відомо, це вистарчить, аби дістатися 
перебувають у Бесарабії, про- дрогобицький магістрат заклю д0 пекла?... 
фільтровуються : жовнірів, Мол 
даван, звільняють звідси і за
мінюють їх Румунами та Угор- лєндар каже, що на небі пови

нен світити червоний кружок,
Особливо лютує румунська дрогобицькі ліхтарні сплять.

Тому й потоп ішов у пітьмах.

власиою рукою закінчив своє 
бідне життя. Бо не тільки неду 
га і наслідки ран, які він при
ніс з війни доводйть його до 
самовбійства, але й безробіт
тя, нужда і голод кидають йо- 

обійми смерти. Однак крі-

метою

йти фармерам пік кликав: 
гіїйть викрити дій ція! Стріляй!”

му ванни цьої західньої партії, мусить вияв 
чемний підоту'П ліберальних паїітпкерів, му 
сшйИшрмстер антагонізму заходу до сходу і мусиА допомогти ] 
фермерам в збудуванню їх власної масової, класової патітичної гаріц
партії.

го в
вавий Вільгельм II. нудиться і 

аліянтські урядовці ви- 
його на кілька місяців до

Комуніст т. Фрідман в Бол- 
стоячн під шибеницею, 

сам накинув собі на шию пет- 
тлю і гукнув: “ Я невинний в 
замаху на собор, але перед об
личчям смерти не відрікаюся 
від комунізму!”

І скрізь, по цілому світі вмі
рають робітники - комуністи*
дійсно по геройськи. Вмірають 

Англійська буржуазія, яка все так хвалилася своїми Та з такою безстрашністю , впер.
МІ’с”, НІЯК НС може Прийти ДО себе ПІСЛЯ ТОГО соидарного опору Т|СТК^, 
англійських майнерів іа англійського ^робітництва взагалі, я " ’
кий вони її поставили кілька тижнів тому назад.

Легко сказати! Адже-ж премієр Балдвнн примушений 
був публично підкутті наро.днімп грішми англійських капі 
gtajt, щоб лише недопустмти майнерів до страйку.

^^непер вся буржуазна преса Англії зі скаженою злобо її 
іюбітвмків і на їх пертдовнх провідників за свої у-

тому 
слали 
морських купелів...

КАТАСТРОФАЛЬНА БУРЯ 
В ГАЛИЧИНІ.

Г. М. Бартлю.чю.

КЛАСОВА БОРОТЬБА В АНГЛІЇ, Грішник підчас сповіди ка
же попові".

мінська влада дуже занепоко
єна частими випадками непо-

як працюють за життя 
для визволення працюючих 
мас з капіталістичної неволі. 
Але ніхто не чув ще, аби який- 
будь буржуй чи миршавий па
тріот, до якої нації він не на- 
лежав-би, вмірав так сміло, як 
вмірають чи не кожного дня 

в англійському робітничому русі є те- комуністи по ріжних буржуаз
ні юнії А. Дж. Кук. На його гаїову ннх *Фаінах світа. Навпаки, всі 
жляття буржуазії.' КопсерваТп й лібе- ті “горді" пани, що без най- 
жрію. Лойд Джордж в статті до “Ші меншого жалю шіписували 
іер” каже, що Кук, озброєний стріайком сотні смертних присудів, перед 
Балдвіша, який є озброєний великою обличчям масної смерти ста

єте. “Тріюмфальшій у війні, народній вали тхорами, відрікалися сво-
' їх переконань, плакали, роска-

Ах ти грішнику! * 
шо об-

П і п: -

чив односторонняй контракт 
з місяцем, і в той час, коди ка-

... А потім 
я здорово побився з комуні
стами...

Г р і ці н и к :

цями. Пі п: — Дорогий приятелю, 
бог милосердний і за цей до- 

; брий вчинок відступить тобі 
найтяші гріхи. Відійди в спо- 

пе_ кою і — ділай знову.Товариші! Відновляйте/- 
редплату на “Українські Робіт
ничі Вісти"!

leaf ь Не.т.чожник.” — каже Лойд Джордж. 
вя: чому зістав побіджетій уряд? ювались, благали. Каїн кріва-
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ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ
найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. 1РЧАНА

» друку?«о жгдавно внйі 
Якщо не мете П ви самі, або
наші знайомі, то постарайтеся 
супити, а будете мати корисну 
•шишку в хаті Не тратить кома 
аартости наїсть тоді кк 
речитаєте П. Це довша повість 
» воєнних часів в Галичині І а 
шиття робітництва в Америаі 
Коли читаєте, ю не можете тав 
Кіото відірватися від книжка, 
«оки не перечитаєте до кінця. 

ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.
Висиляються книжки ав

пере днин надісланням грошей.
КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО

ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮ ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Замовлення в грішим посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hews 
Cor Pritchard * McGregor 

Winnipeg. Man

пітан, білий, з міцно зціпленими устами.
— Все скінчено, пане, — сказав він. — Ми 

пропали.

ван-Ренселера. Він вив, скавчав, стогнав; ки- 
нувся-б на палубу й качався-б по ній, мов тва
рюка, як-бн інстинкт самоохорони не змушував 
його триматися за баляски. Стояти тут ціло
му, живому — і з кожною стопою посуватися 
на зустріч смерті! Бути безпомічною забавкою 

: у власти лютих, невблаганих сил! Це було за- 
Ренселер кинувся на палубу, тримаючись за надто! Він 013838 божевільним, ставав звірю- той скажено-люто вдарив його й відкинув від

кою, ідіотом! Він кричав, реготався, ридав, але- ; себе. І ось ван-Ренселер сам висів, вчепив
шись за човен, шо гойдався на хвилях.

поглинула їх.
Ван-Ренселер виринув задихаючись, ще бо

жевільний від жаху. Човен був близько; він на
пружився й схопив його. Біля нього друга лю
дина, матрос, простягла руку до човна; поки 
хвилі крутили ними, матрос схопив ногу "ван- 
Ренселера і силкувався вдержатися так. Але

Очі власника блиснули, мов у маняка. 
— Що ви хочете сказати ? крикнув він. 

Підніміться на палубу й побачите! — ска
зав капітан.

двері; він дивився навколо себе, але спочатку 
нічого не бачив, німотне розумів, крім 
то жаху. Неймовірний хаос стояв навколб; ях- і 
ту мов кульку підкидало величезними хвиля- Ред НИМ| коли яхта наблизилася до них, почу- 
ми; навколо знімалися хвилі, мов тори, яхта о- валися звуки дадекозвучні, стихійні, Космичні. 
сідала вниз, вниз, поринала, і ван-Ренселер зади
хався з переляку; потім велика накопичена то- лову, щоб побачити, як матроси кидають в о- 
ра насунулася на яхту, і знов яхта піднялася станній марній надії котву; бачив, як закрути- 
вище, вище, на самий гребінь і 'летіла з швид- ; лася яхта, як хвилі підняли котву, змели її, по-

слова його вже були без змислу.власно-
Була це страшна боротьба: хвилі давили йо

то; але з розпачливою енергією чеплявся за 
човен, силкуючись тримати голову понад во
дою, а хвилі несли його все блище до залізно
го берега. Не зводив очей з свого дивоглядно
го ворога з відкритою пащею, величезними го
стрими зубами, що готовий був поглинути йо
го, Ось вони ці скелі — високо над його 
го.бовою; ревіння валів вливалося в його уха, 
в .його душу, приголомшувало його, жахаючи 
цей бідний тремтячий клубочок життя, що у- 
являв він тепер з себе. Потім раптом відчув, 
як його захитало немов-би був на верховіттю 
дерева, а тоді понесло в гору вище, вище, про
сто на хитку височінь запіненого гребеня.

Він втопив очі в чорні скелі, що височіли пе-

Один тільки раз ван-Ренселер повернув ге-

кістю експресу, а розлючена водна стихія ши
піла, ревіла, стогнала, грохотіла навколо неї

дерли канати, мов нитки.
Потім він побачив, як люде старалися спу

стити човна; він кинувся туди й чекав. Не по
магав їм, але коли човен опинився на воді, він 
стрибнув в нього, відштохнувши одного з ма
тросів. Кілька людей стрибнуло услід йому, 
потім крикнули “досить"! і вони штовхнули 

! човна й його миттю віднесло від яхти. Ще хви-

3 вершка горн хвилі ван-Ренселер кинув о- 
ком навколо і крики замерли йому на устах.
Піамилі від них було видно беріг — дикий, пу
стинний, страшний беріг, з гострими скелями, 
з немилосердними залізними скелями — гибель 
неминуча, страшна!

Це видовище знищило останній атом душі j лина — велитенська хвиля вдарила в човен і (Кінець буде.)

А. СІНКЛЕПР. 21) л

ГЕРОЙ КАПІТАЛУ
Переклад Н. Романович.

(Продовження.)
А Роберт навіть не помітив цього; все бігав 

туди й сюди, несамовитий, божевільний. Все 
в ньому вмерло, опріч дикого звіря, як шо прав
да було що ннше колись в ньому. Він хотів жи
ти, хотів на землю. Він властитель сотні мілі- 
онів доларів, він, він! І не вже він мусів затону
ти, мов щур в клітці! Пого крики перемагали 
бурю; він кликав Бога, плакав, молився, кляв; 
і в той час скажена буря вила, скавчала, мов: 
дикий звір, шо намагався заволодіти ним, і ; 
гнав малу яхту перед собою на її загибель. 
Нікого не було, хто-6 почув його, щура в кліт
ці, хоч він так скаженів, що піною вкрилися 
уєта-

Так минула година, дві; в далині заясніло, і 
настав день. Ван-Ренселер ще кричав, хоч та
кий вже був безсилий, що ледве міг стояти, коли 
двері каюти широко відчинилися» >*w*uob ка

рі

РЕОРГАНІЗАЦІЯ КОМПАРТІЇ КАНАДИ 
І ЯЗИКОВІ ВІДДІЛИ.

Нейтрал і таця. Коли до ваших відідів дій
шли протоколи з засідання

Переведення цього так важ- де r08Of П^° Л1КВІ"
ного партійного завдання в ді- 'uu,,° *зико 1 р, викдика-

ти вони велике зацікавленнядо, при їствуючому складі 
зверхніх органів партії, рівня
лось би писанню вилічи по
воді. Тому-то першим й необ
хідним практичним кроком в 
тому напрямі е централізація й 
скріплення тнх-же органів пар
тії Досі маємо фактично три 
осібні, більш чи менш незалет 
жні виконавчі тіла партії, що 
керують роботою партії в ріж- 
них язикових секціях, часто 
без спільного порозуміння й 
пляму. Це не тільки що не скрі 
пило самої партії, а ослабило 
її й спричинило між секціями 
досить небезпечну ідеольогіч- 
ну прірву, яку не зараз дасть
ся залагодити. Члени одної я- 
зикової секції недоцінюють

іий НА ВИЩИЙ ОСВІТНІЙ КУРС. •орежі жеєягагів нв «. alia ТУРФДщ 
й* ■*> ребшк разом СШ 

Цих веде нв а.<дк.І ш
Наше велике невідкладне завдання. аке шия віадЦ устроїв

на ту аіж.
і '

та дещо замішання. Виринуло Справа Вищого Освітнього будуть джерелом ~ доходів на 
питатя, що станеться» з язи- Курсу ТУРФДім повинна буй покриття частини ріжних орга- 
ковими відділами, які не мо- актуальною справою нашої ор- нізаційннх видатків» на стри
жуть послугуватнся англій- ганізації Справа освіти пра- мання діточих шкіл та самих 
ською мовою в провадженню Чіюючих повинна стати для них таки курсів. Але тоді звернеть- 
партійниі роботи та адміні- ! другою справою після куска ся більшу увагу на їх якість, aj 
страції відділу? , насущного хліба. Освіта, знай- не на скількість, вимететься з

Перше всего, ліквідація язи- ! ня — це найдорощий скарб на них халтуру, ріжний мотлох, 
ковИх Бюр не означає ліквіда- світі. Вона визволяє поневоле- за цвіле міщанство, а тим під- 
цію ріжних мов, якими послуго них, відкриває перед ними не- несеться їх культурну вартість, 
вується членство партії в своїх відомі до цего часу горизонти. Але хто-ж це зробить? Зно- 
изиковит відділах. Означає це і робить життя людини цікавим, ву таки для Цего потрібно ти- 

І тільки те, що язикові Бюра бф : живим. мущих людей, яких може нам
дуть злиті в Ц.В.К. та створять і Величезну вагу має освіта в дати наша робітнича школа, 
одно центральне виконавче ті-■ визвольній боротьбі працюю- Тому на' Вищий Освітній 
ло партії, шо керуватиме всею|чих. До організації йдуть ne- Курс треба дивитися не як на 
роботою всіх язикових відді- реважно більш ^освічені робіт- щось тимчасове, одноразове, 
лів. В такому ЦВК буде один ники, а ставши в ряди органі- шістьмісячне. Треба дивитися 
головний еекретар від кожної зації, вони знають, як в ній бо- на него, як на заснування ста- 
язикової групи, що числить ротигя. Щоб знати силу свого лої школи, в крайкому разі, як 
поверх 500 членів, який залаго- ворога, треба її студіювати. А на перший експерімент в цьо-

студіювати може тільки відпо- му напрямі. Певно, шо експе- 
відно підготовлена людина.

В нашій організації не разі вдачкий, взалежности від то- 
вже порушувалася справа о- то, як ми до него відносимося, 
світи. Організувалися курси не- оскільки ми сприяємо тому, 
грамотних при поодиноких щоб він вдався, 
відділах, закладалися курси 3 розісланого Центральним 
різних предметів для грамот- Виконавчим Крмітетом ТУРФ- 
них членів, улаштовувалися ! Дім пару днів тому назад обі
де кції на ріжні теми, спільні | жника до всіх відділів і това- 
читання і т. н. Та й тепер це риств товариші побачуть, що 

контролею. відбувається в такій чи иншій : поважне число аплікантів зго- 
формі при ріжних відділах. л оси лося на власний кошт. їх

Ці освітні гуртки безпереч- ‘ було-б зголосилося на власний 
но двигнули вперед СВІДОМІСТЬ І кошт ще більше, ко.іи-б деякі 
членства, однак бажаних на- відділи були не затверджували 
слідків не дали просто через ! аж по чотири аплікації з одної 
брак відповідних інструкторів, місцевості! на кошт організа

ції, добре знаючи, що науку 
такої скількорти курсантів з 
одної місцевости організація fte 
може оплачувати.

Коли-ж ми приложимо Ста
рань до того, щоб Вищий О- 
світній Курс відбувся якнай
краще і коли він дасть гарні 
наслідки, коли самі курсанти 
побачуть, що вони на нему 
скОристали, то на другий рік 
самі курсанти втримають цей 
курс, розуміється, при під
держці організації. А для на
шої організації не буде гріхом, 
скажемо, втримувати двох чи 
навіть трох добрих учителів че 
рез кожну зиму, чи через той 
час, який організація уважати
ме за відповідний — для тих 
товаришів і товаришок, які хо- 
тіли-б вчитися, самі себе утри
муючи, вчитися як для своєї 
користи, так і для користи ор
ганізації. .

Але про це ми поговоримо 
пишну разом, а тепер говори
мо про той шістьмісячний Ви
щий Освітній Курс, який має 
розпочатися 1. листопада. От
же на поклик Ц.В.К. в передо
станньому обіжнику відгукну
лися відділи слідуючих місце
востей:

Реорганізація Компартії на 
основі шановні груп зараз в 
повному ходу у всіх європей
ських країнах. Коли перегляне
мо кожну таку країну з осібна 
і опісля всі їх разом, то пере
конаємось, шо реорганізація 
партій в тих країнах, крім не
значного опору зі сторони де
яких одиниць, відкриває ‘нову 
добу в історії партійного руху 
робітничої кляси. Ми бачимо, 
ШО тільки при успішній реор
ганізації можна здійснити так 
часто повторюване нами га
сло “в маси!" Всяка пропаган
да чи агітація тільки тоді має 
свою вартість, коли йде поруч 
з актуальними проблемами 
життя, кидаючи на них відпо
відне освітлення, та захлюпа
ється опісля в кінцевому ре
зультаті розвязяи цих проб
лем. Коли переглядаємо істо
рію робітничого руху в Кана
ді, а зокрема історію нашої 
Компартії, то стрічаємо в ній 
більші чи менші щербини, не
використані догідності і муси
мо це приписати найбільше на
шій непрактичній фо^кі орга
нізації.

Гасло “в маси” пояснялось 
ріжно. Були навіть такі випад
ки. де товариші пояснювали 
собі його в той спосіб, що-мо- 
вляв, треба йти туди, куди 
Йдуть маси, робити те, шо ро
блять маси, або иниіими сло
вами, кинутись в ті маси і там 
розплистись. Цими масами не 
були однак сяк так зорганізо
вані робітники, трейд-юнії, чи 
якісь політичні та инші орга
нізації, ' але це були маси, шо 
досі ще не прийшли на стільки 
до евідомости, щоб могли 
відчути потребу якої будь ор
ганізації. Були це маси темні, за 
биті найновішими винаходами 
буржуазної “цивілізації". Піти 
за ідеольогією (як-що* можна 
так назвати) цих мас, значило 
зліквідувати весь робітничий 
рух, зречися всякої боротьби 
не тільки клясової, але й бо
ротьби з непроглядною темно
тою, якою ті маси оповито.

Коли-ж й зродилось таке 
мильне поняття цього гасла, 
так це тільки тому, що до ин- 
шнх мас, мас організованих, 
ми не мали безпосереднього 
доступу. ' Територіяльні наші 
відділи були тільки невинними 
пропагандовимн групами, які 
не мали й не могли мати біль
шого впливу як на індустріяль 
ний, тая*і па політичний рух 
канадійсьхого робітництва.

Пти в маси, не значить під-

лиеість такої праці зі взгдяду 
на язикові труднощі Та це ста
ра тема й неможна її брати 
надто серіозно. Що такі труд
нощі будуть, про це, й мови не 
може бути, однак чим більші 
труднощі, тим завзятіше треба 
братись до їхнього усунення.
Коли ми візьмемо за примір 
хоч би 18. дістрікт Ю.М.В.А.. 
то побачимо, що там вже ці 
труднощі майже не істнують. А 
не істнукГгь тому, що їх відразу 
заатаковано і поборено. Робіт
ники були звязані спільними 
інтересами, провадили разом 
спільну боротьбу і зараз там 
бачимо, що наші українські 
робітники не тільки творять не
розривну складову частину за
гального робітничого руху, а
запинають в нему визначні у- j відограе в загальному робіт

ничому русі, поборюючи на-
Язикові труднощі істнують задництво, та реакцію в нутрі 

тільки там, де досі не пробува- своєї національної меншості, 
но їх усунути-

Дальше виринає обава пере
слідування та дискрімінації. А- 
ле чи-ж сподіватись нам при- 
хильносі та поперття ві^ тих, 
кого маємо на меті знищити?
Цим і ріжняться комуністи від 
не-комуністів, що вони все 
готові з н о с и ти найбільші 
жертви для осягнення остато
чної мети. Чи-ж зараз всі ми 
певні та безпечні від всяких 
переслідувань? Однак і тут 
справа не є такою, як нам на
перший погляд вдається. Перш і ного хаосу. (3‘окрема в голові 
всего, ми немаємо на меті пха- Лейкмана. — Замітка коректо- 
ти себе в зуби капіталістичній ра.). Ці статті т. Лейкмана про 
інквізиції і коли така пічнеть- секційні справи говорять дуже 
ся, так пошириться тільки за- ясно,- що для наших анґлій- 
лежно від хисту й зручності ських товаришів проблеми ин- 
місцевих товаришів. Такі ячей- тих національностей є більш 
ки не мусять бути відкритими, чужі, чим їхні для нас. Немаю- 
Навіть яровідники їхні, а то й І чи жадного конструктивного 
поодинокі члени, можуть бу- вигляду, вони являються тіль- 
ти тільки якимсь числом, зна- ки виявом гірких докорів на 
ним тільки для своїх. Це прак- адресу язикових відділів, опер- 
тикувалось в Франції і оказа- тих на поверховному й недбіГ- 
лось успішним. В нас, в Канаді, лому припущенню, 
умовини також не всюди одна- Чи-ж можна числити на успі- 
кові, тому й неоднаково прий- хн ПрИ такому взаїмному віл
лється вживати способу в ріж- ношенню? Ніколи. Централіза- 
ІІИХ місцевостях ДЛЯ переве- ція тут конечна. Експерімент 
Данія такої реорганізації. І la ш. надто болючий, щоб можна 
всякий случай ця робота ма-

В залучаймо засилаю Вам почто-
•** * реала нв суму $25.06. які ігро
во зачислити нв В-ОХ. Також па 
$15.06, які нам належиться віл Ц.ВЛ 
за кошти подорожі нашого делегата
на 6. з'їзд просимо зачислити нв В.
ОХ. Разом отже буде W0.0C від 
■ото відділу нв В-ОХ в* друга pan. 

З товариським привітом,
Н. Стефанж, секр.-скарбник.

V

Саскатуи, Caen.
Дорогі Товариші!
В залученню посилаємо почтові* 

переказ на суму $20.60 на В-ОХ 
По отриманню обіжника від U.BX, 

в якім було згадано, щоб всі відділи 
і Товариства устроми підприємства 
на В.ОХ, ми поступили згідно з роз
порядженням Ц.В.К. і устроми заба
ву. з яке! прийшло чистого доходу 
$17.00, в $3.00 воложили з каси і ви
силаємо разом $20.00 нв ту ціль» нв 
яку були призначені Залишіть їх 
нашому відділові як другу рагу.

З товариським привітом.
М. Рої оман. секр.-скарбник.

праці другої, не розуміють, та 
й не стараються зрозуміти тої 
важної ролі» яку дана секція джуватиме всяку кореспонден

цію такої групи, та буде не
мов посередником між нею а 
ЦВК партії.

Кожна така язикова група
,. буде мати свій агітпропкомНаші українські товариші ча- . ■ .. _ ___  . (агітаційно пропагандовии ко-сто посуджують англійських, . . ,, мітет), який хоч не буде вже за бездіяльність та инше, не бе- входити в склад ЦВК, проте ручи на увагу умовим серед я- ,•. г буде йото додатковим орґа-ких ці останні мусять працю- .J f . ном і працюватиме під йоговати. Одночасно нам час від ,
часу доводиться чути такі самі ^ЄЗП ’СІ|1ЄДНЬІ'Ю . .
„ „ • Про цей комітет і його полекомпліменти від товаришів 7
англійських. дтльности говорить нова кон

ституція парти, яка зараз дру
кується в партійній пресі. Я- 

статтів т. .Лейкмана в рубриці 1ИК0ВІ відділи, як ; всі инші,
“Партійний форум” в “Ворке- будуть діставати стемплі 4а 
рі , щоб переконатися про і- 
стнування токого ідеольогіч-

рімент може бути влачний і не-
рядові становища.

Ьє перле», Алта.
До Ц.В.К. ТУРФДім.

Дорогі Товариші!
Присимо Вас зачислити на В.О.К. 

$16.80, які нам нвлсжиткси від Вас за 
кошти подорожі нашого делегат» на 
з’їзд, аби пізніше нам менше було 
вже платити на ту ціль.

Мн будемо старатися дальше пра
цювати в тім напрямі аби здобути 
фондів на- В.О.К, бо віримо, шо нам
такого курсу конче потрібно.

З товариським привітом,
С. Німець, секр.-скарбиЯк.

Досить перечитати кілька

Вег ревна, Алта.
инші партійні матеріали впрост 
з ЦВК, також будуть туди за
силати такі звіти, як перше 
до Бюра. ВсяЯу кореспонден
цію діставатимуть й на далі в 
своїй мові, в якій будуть та
кож звертатися зі всякими 
справами до Ц.В.К.

Словом, централізація двер- 
хніх партійних органів, а з тим 
і ліквідація язикових Бюр, не 
спричинить найменшої труд- 
ности для язикових відділів, 
тільки зблизить їх більше з 
ЦВК партії та надасть їм більш 
однолитого характеру, а саму 
партію, як цілість, зробить 
спосібною до переведення ЦЬО
ГО великого завдання реорга
нізації партії на основі шапо- 
вих ячейок.

Дорогі Товариші!
Повідомляємо Вас, що наш відділ 

ухвалив на піврічних зборах, аби гро
ші які припадають Ц.В.К. виплатити

Потім — наші діточі шко
ли! Діточі школи ТУРФДім —
це є те молоденьке чисте дже
рело, яке вливатиме свіжу ці
лющу струю енергії, свідомо- 
сти і активности в нашу орга- 

і нізацію. Але це джерело не має 
відповідних доглядачів і через 
те засмоктується намулом. В 
нашій організації голод на 
вчителів! Велика більшість вчи» 
телів тепер не задовольняє ви
мог школи, бо це вчителі-са- 
моуки і, при найкращій іциро
сти, вони не можуть дати ді
тям багато потрібного знання, 
якого самі не мають. Задово
льнити цю потребу посторон- 
нім елементом — годі. Ми му
симо мати вчителів, що пра- 
цювали-б не тільки за гроші, 
але й за совість.

Цих інструкторів як для до
рослих, так і для малих, може 
дати нашій організації тільки 
наша робітнича школа. Це є 
тяжке завдання, але для него 
ми повинні попрацювати, тим- 
більше, коли звемо ce6é освіт
ньою організацією. Ми новнн- 

Радянсько-німецькі перего- ні пріцювати в тому напрямі, 
ворн в справі торговельного щоб наші будинки по цілій 
договору продовжаються між і Канаді з театрів перетворити 
німецьким амбасадором у Mo-j на школи, або бодай, щоб шко 
скві і Чічеріном. Попередні пе- ла була на першому місця, а 
реговори . почались у Берліні театр _ца другому, 
між Штреземаном і Літвіно- До цего «асу безконечні

драматичні вистави і концер
ти, для яких витрачалося так

нам за кошти подорожі нашого деле
гата на з’їзд в сумі $2&80, були при- 
няті як друга para від нашого відділу 
на В.О.К.

З товариським привітом,
Ілия Фаріон, секр.-скарбннк.

Вінніпег Біч, Май.
Дорогі Товариші!
Засилаю Вам $10.50, .які нам вда

лося придбати на фонд В.О.К» а пі
зніше постараємося ще дещо придба
ти на цю ціль, аби ухвала з'їзду ■ 
справі В.О.К. була переведена в жит
тя.

З товариським привітом,
Д. Гомннцькнй, секр.-скрабник.

Форд Сигі, Онт.
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $10.00 на В.О.К» ріе- 

$5.00 на пресовий фонд “У.Р.но-ж
В.". Хоч я не певний чи зможу бу
ти учасником В.О.К., однак моїм обо- 
вязком, як робітника, е помогти в роз
почато українського робітничого у- 
ніверентету хоч цею маленькою леп-

ого оминути мовчанкою. БюГю У.С. К.П.К.еться переводити обережне) й ; 
систематично під строгим на- ! 
і лядом ЦВ.К. Теперішні терн- і 
торіяльиі віддіти остануться і 
так довго, доки всіх членів та-. 
кого відділу не приділиться до 1
якоїсь групи, та не заобезпе- КОМУНІСТ “НЕ ПІДХОДИТЬ", 
читься її істнування.

Тим-то усувається всякі сум-1 
ніви, що немов-би, “розібємо 
одне, а не збудуємо другого”, 
бо тільки постепенно, в міру 

даватись їхнім впливам, при-1 зросту другого, завміратиме 
своювати їхній спосіб думання, перше, 

поширяти свій

РІЖНІ ВІСТИ. тою.
З товариським привітом,

К. Томашівський.
РАДЯНСЬКО-НІМЕЦЬКІ

РЕГОВОРИ. ДО ЦЕНТР. КОМ. ЖІНОЧОЇ СЕКЦВ 
ТУРФДІМ.

Англійська буржуазна преса 
і протестує проти подорожі т. 
Саклатвала до Америки на 
конференцію міжнароднього 
парламентарного союзу, шо 
відбудеться у Вашингтоні у 
жовтні і на яку від Англії ви- 

член парламенту, в 
’ тому числі і бувші члени пар- 

шаться теперішні відділи ще ляменту. До членів англійської 
через довший час. Буде це в делегації на цю конференцію 
таких місцевостях, де членство допускаються всі члени парля- 
не є відповідно до цього під-

Мус Джо, Саск.
Дорогі Товаришки!
Засилаємо Вам $15.00, які просимо 

передати на В.О.К„ як жертву від на
шого відділу. Ми віримо в сповнен
ня всіх справ літами, а не словами І 
тому спішимо з цею маленькою леп
тою, "щоб допомогти розпочато В. 
О.К.

ДО ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧО
ГО КОМІТЕТУ ТУРФДІМ.а навпаки, 

вплив над ними, вшіилювати в
Не є виключеним її те, що в їзджає 41 

багатьох місцевостях зали
Колгорст, Алта.

Дорогі Товариші!
Засилаємо Вам другу рагу на В.О. 

К. в сумі $12.00, а $1.00, що наш від
діл завинив за першу рату. Також 
висилаємо Вам $40.00 на фонд В.О.К» 
які вплинули на цю ціть з пікніку на
шого відділу в спілці з иншими укра
їнськими робітничими організаціями. 
Разом засилаємо $53.00.

З товариським привітом.
А. Жиурчик, секр.-скарбник.

вим.них свої думки, тапіри помочі 
відповідної тактики вести їх 
за собою.

З товариським привітом.
Жінвідділ ТУРФДім 

в Мус Джо, Саск.

Тепер слово за тими, що не 
відгукнулися на поклик Ц-В.К. 
ТУРФДім. Слово за тими, які 
краще стоять матеріяльно, ніж 
відділ ТУРФДім в Колгорст.

Вищий Освітній Курс хай 
стане нашою ударною компа
нією в цему сезоні.

М. Шату.теький, секр.
Ц.В.К. ТУРФДім.

багато енергії» були виправда
ні, бо на будинках був довг.

, Цей довг тепер значно змен
шився, а ше рік, найбільше — 
два, за ним і слух пропаде, за 
виїмком хіба одного — двох 
нових будинків, шо тепер бу
дуються. Певна річ, що пісні і 
театру ми не можемо занедбу
вати, як важної ділянки куль
турно-освітньої і організацій
ної праці. Одночасно представ
лення і концерти і на дальше

ЧИ СПРАВДІ?
Грецький уряд видав декретКоли індустрія являється Те

реком клясової боротьби, во
на мусить стати також і полем ших причин неможна буде че- 
нашої партійної діяльності, рез довший час такої реоргані- 
Ми мусимо охопити ЇЇ ЦІЛОЮ за ції перевести. Зміниться тут 
сіткою комуністичних ячейок, тільки організаційний звязок 
тії розпочати там дійсну варті- таких відділів з прочими пар
ену працю партії.

менту, шо погодились запла
тити невеличкий грошевий вне
сок. Саклатвала заплатив Цей 
внесок і, таким чином.

який вводить кару смерти для 
•директорів банку, що заііма- 

Вґрі ються валютовою спекуляцією.

готоване, або де з якихсь ин-

членом делегації, до якої вхо
дять представники ріжних пар
тій. Преса заявляє, що Саклат- 

та керую- j вала “не підходить” для того 
Знаємо, що багато знайдеть- чимй органами партії, що бу- ; що<з представляти Англію за 

ся товаришів, що зараз візь- дуть SM імені й пристосовані до кордоном, з огляду на його 
муться аргументувати немож- ! нової форми організації.

КАТОРГА КОМУНІСТОВІ.
Видатний південно-славський 

комуніст Чепиц, засуджений 2 
місяці перед цим до 3(4 років 
каторжної тюрми, втік із за
гребської тюрми.

-Тоскяр, Алта.
тійними одинцями Дор. Товариші!

Залучаю в цім листі почтов»чй пе
реказ на суму $55,55, котру прошу 
розлреділити так:

На В.О.К. $50.00, а на покриття по-і анти-патріотичні виступи.
♦- -♦
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НАЧЕРК ПРОПОНОВАНОЇ КОНСТИТУЦІЇі

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ(Для KJLK4

Насть 3.
РОЗДМ 10. ДИСШІ1ЛІНА.

членських книжечок коашого 
місяця.

Секція 8.
‘ ПРАВДУ В 01.істкац Г»Г) аіі *1» Молоте Би.КОМСОМОЛ ПРИ ПРАЦІ. в другому накладі широко відома драма М. Ірчама

Члени партії, 
що не заплатять своїх член
ських вкладок через три міся
ці. перестають уважатися за 
добре-стоячих членів партій 
Член не може платити свої 
членські вкладки більш, чим 
на три місяці наперед.

Секція 9. — На покриття 
коштів національної конвенції 
видається стемплі оподатку
вання, які полишається партій
ним одиницям для скодехту- 
вання протягом року. Ціна та
кого оподаткування є сімде- 
сять пять (75) центів.

РОДИНА ЩІТКАРІВЩ стільки 
KWKvuiuis. ав Я "У-Р.В."

От.

беї вра-.ніших змін.

Кж В цему розділі не буде важ-
Лм місті іоні укр ьіхдії Літ ВІДДІЛ

то робота зовсім 
ласа. Потім гурток робітників зорга-

Коан“Мояоднб Більшовик < другою стм- 
мою газетою робтвиїих організаційКомуністі..мої Молоді а Момтреааі Розтл и. — вкладки.німбу> свої аерон піврічні вборе — 

обрахунок самі арапі Піа
ніста Момт реалу
Правда"

Перший наклад розійшовся дуже скоро 1 треба бу
де видавати драму вдруге.

Автор т. Ірчдн ще рвз переглянув зміст драми І цим 
разом вона вийшла а справленому виді та з деякими 
додатками.

Радяться Драмгурткам, які думають грати цю дра
му, замовити собі для цього нові примірники другого 
видання.

гурт-
При відділі ТУР*Дім ви жодну. 

ще від енна)

нізувлла відділ Р.З.Т . виманили при- Секція 1. Кожний аплі-
мішеннв. заснували дУгону шкоду, до 
мої вчащає 47 дітей. До відділу Р.
З-P належить 20 кленів. Потім юр- 
гамізоално відділ ТУР*Дім. до квото ПОКВІТОВується вступним СТЄМ- 
належмт. о коло 30-, члеиш,-та відділ пдем, яких достачає партійним 
Жіночої Секції, до moi належать 19

кант на члена платить вступну 
вкладку в висоті 50 центів, що

регун яро вмі будо-б 
мврпмі збори украімсьаого відділу 
ЛКЛ не буї
зборами — кайм будм кимсь біді 
HOME еідбмдиск замітко

Але
ідобутком

дальшій 
вето ВІДДІЛУ. Ш ВІВрГУШ збо

роботі lie вже не ті цю і острахом 
перемішукалнеж на зборах а іюклт- 
ках жяпа украімсьаого відділу Л К .4 

Ленінці, котрі забирають го
лос в ножній справі, котрі розбира
ють справи не гірше ветераніе нашого 
руху. Правда.
такий поступ. Поступ зробили ляше 
ті, що учащали на збори регулярно і 
■юристами з усьої науки, провадженої 
в українському відділі ЛК.М. Цих 
поступовців у пас ксего кільканайці- 
теро Але це кільканайцктеро тих. що 
стоять запорукою пролетарської пе
ремоги.

Вісім нісші» тому більшість з цих «о *се ліхае на організацію, але не - .
молодих робітників учащали до пат- можна таки так занедбувати, ак від- Самого Відділу, МОЖУТЬ Дістава- 
(і кличних організацій, пу.і-ру мів, сл- діли нзших орг аиіз<тШ в Форт Ви- ТИ СПСЦІЯЛЬНІ ПОДВІЙНІ CT CM- 
льон» і других заведень, заложених **«• На мпінг заряду до льохадю Плі, які висилає Ц.В.К. до да- Секція 1.— Члени Ц.В.К., ре-
капіталіоамн з наміром деморалізо^ сходяться раз на тиждень і то заряд H0j одиниці, а яка розпредІЛЯЄ Дактор І ВСІ кандидати ДО ло
панні робітничої молоді "кни'тхолат'ь'сГвиа оГдоТівГ 'І таким членам по ціні звичай- літичних урядів мусять бути

Про книжку ТОДІ » цих молодих ро- члени податься ВІД 9-Ої ДО 11-Ої. А, „
бітияків і мови не буао. А свої одна то ще буває таке, що мітінг проголо- них стемплів. Спеціяльні опо- членами парти щонайменше
ці молоді люде бореться в рядах Ліги сить, члени сходяться, але двокаль даткування платять чоловік і два роки перед ЇХНЬОЮ номіна-
Комунюмчної Молоді проти цього замкнений, бо той член заряду, що fjoro друЖина окремо. цією. Делегати на дістріктові
всего Вони пізнали правду Вони мае ключ- miimB в napl<’ J др'іий Секція 4. — Трийцять-пять конвенції мусять бути членами 
взиаакгть всю робітничу молодь по- член заряду не мае часу. А як на-
кидати садьонн, покидати пул-румн і решті зійдуться, то коло одннайця- (35) центів одержаних за кож- парти не менше ШІСТЬ МІСЯЦІВ, 
братися до книжки, до науки. Взи- тої години починають засідання за- НИЙ стемпель розпреділяється а де.ТєГати на національну 
мають робітничу молодь до боротьби Р«ДУ- Проголосить заряд членські як слідує: дваЙЦЯТЬ (20) ЦЄН- конвенцію МУСЯТЬ бути члена-

збори на неділю, дещо членів зій- TjB ha адмініСТрацію а пятнай- ми партії не менше одного ро- 
деться, але заряд не прийде і тому мі- 1 ..... ,,
Тіиг ні відбудеться ПО Полудим, але иять (15) на організаційний і ку. Це однак не відноситься до 
аж вечером. І це однаково діється я аґіт-пропаґандовий фонд. ново-зорганізованої території.

Секція 5. — Національна Кон Секція 2. — Кандидати на 
венція, або Ц.В.К. можуть на- позиції дістріктових комітетів 
дожити спеціальне оподатку- мусять бути членами партії не 
вання. Ні член, ні членкиця не менше шість місяців до часу 
може вважатися за добре-сто- своєї кандидатури. Кандидати 

І що-ж ви собі думаєте, това- ячого, коли не заплатить спеці- на позиції екзекутиви міського
комітету мусять бути членами 
партії не менше шість місяців 

ня на стемплі, матеріяли і ин. в даній місцевости. 
від партійних одиниць до Ц.В. Секція 3.

одиницям краєва екзекутива. 
Гроші ці йдуть в цілости до

/ члеикинь Правда, у всіх тих відді
лах майже одні й ті самі члени, алери ямдмоакли виш вочатвуючий емтт

Замовляйте, доки ще не розійшовся І цей наклад! 
Декорація дуже легка, всіх осіб 10, можна грати на 

найменших сценах.

заожотя й енергіїзмін І додали 
an дальшої праці, бо пі Шершні збо
ри усунули всякі наші сумніви нм» до 
нашої здібесктв провадити організацій 
ну роботу Яя показалося на цих збо
рах, то український відхід Л.К.М. я 
Mom реалі за коротенький вас свого 
істиу вання зуміє попровадити так 
роботу, тою нспоастидавса-би й най
старший відділ, майносту новішої ор
ганізації Начеркуючи працю відділу 
ЛК.М. » Mom реал і, а не буду пода
вати таких подробиць, як світ якість 
відбувшихся зборів І Т. X, І просто 
волам ня український відділ ЛК.М.

Це ЦВ.К.цс є вистарчаючий гурток, щоб по
вести активну освітньо-організаційну Секція 2. — Місячні членські
працю Та до вето у нас «враз дале- стемплі висилає ЦВ.К. впрост 
ко Члени уважають за краще масо-:всі члени зробили

Ціна одного примірника 25 центів.до основних одиниць партії, 
по ціні трийцять-лядь (35) цензважуватися природою, чим присвя

чувати час організації. Зі звіт» ■ 
пресі бачимо, що в инших місцевостях тів 33 ОДИН, а ТІ ОДИНИЦІ про
виділи Працюють, що там члени й дають їх своїм членам по пять- 
члсикині поза- відпочинком находять

Замовлення з грішми посилати на адресу: 
UKRAINIAN LABOR NKW8 

Cor. Pritciufrd A McGregor SU.,---------------Winnipeg, Man.

РОЗДІЛ 12. — ГОЛОВНА 
КВАТИРА. ■з.

десять (50) центів в місяць. 
Секція 3. — Чоловік і його

Секція 1. — Місце осідку го
ловної кватири партії вирішує 
національна конвенція.

час на працю в організації.
Ми знаємо, що літна пора звичай- дружина, що належать до того

РОЗДІЛ ІЗ. — КВАЛІФІКАЦІЇ.
провадить свою працю

Збори відділу відбуваються що ко
мдива- з таким порядком 1-ий по
неділок — адмшістраційні. 2-гмй по
неділок
док — адміністрацій ні; 4-тмй понеді
лок — наукові. Адмімістраційні збо
ри вам. товариші, добре знані І про 
них нема потреби говорити, але ін
дустріальні й наукові збори вам не
знані й я думаю, що вам буде ціка
во про них довідатися.

Отже: на індустріальних зборах ми 
обговорюємо те, ак иас(нлші 
визискують. На иустрімльимі зборах 
кількох товаришів росказують нам 
про обставини а тих фабриках чи рс- 
гтаврантах, де вони працюють. Пі
сля кожної промови дискусій. Таким 
способом ми ознайомлюємося з об
ставинами праці по всіх галузях інду
стрії І заразом запізнаємося з юній- 
ним рухом.

На наукових зборах, знову, ми ма
ємо лекції на політичні теми, або пе
рсі ляд світових подій. Це робиться 
так: кільком товаришам казилчуеть- 
сп стежити за подіями по ріжних 
країнах через цілий місяць і на на
укових зборах, іу товариші мають нам 
рос казати про née, що мало місце а 
цих країнах за цей місяць. Таким ро
вом ми познайом.!юемоса з подіями 
по uUiM світі

Крім того, при відділі їсти у вала та
кож школа української граматики і 
англійської мови, але підчас таркчих 
вечері# літом нам прийшлося цю шко
ду залишити

В три місяці після свого заснован
им український виділ ЛК.М. скли
кав був масове віче, на цім вічу ви
ступало шість бесідників bU україн
ської о відділу ЛІСМ, один бесідник 
(чи то бссиниця) aU відділу Жіночої 
Секції І один бесідник TiU - відділу 
У С. К.П.К. А в три місяці пізніше 
bUoi рано представлення "Суд над не
організованим юнаком". Половину 
чистото доходу з цего Представлення 
віддано на . пресовий фонд "У.Р.В." 
“Суд над неорганзованим юнаком" 
мае для нас особливе значіння, бо ця 
штука написана нами самими, під ди
рективою нашої інструкторки. Укра
їнський відділ ЛК.М. мае свою власну 
бібліотеку і тут я хочу зазначити щи
рість старших товаришів, бо біль
шість книжок в цій бібліотеці пода
ровані старшини товаришами, і а від 
імсни нашого відділу складаю цим то
варишам подяку за їх щирі датки Ця 
бібліотека була нам великою по міч ю 
в нашій роботі.

Пізнішим часом ми почали видавати

ТОВАРИШКО! ' ТОВАРИШУ!
індустріальні; 1-ий поиеді-

3 “Українських Робітничих Вістей” ви довідаєтеся 
про світові політичні події, про робітничий всесвіт
ній рух. Але вам треба також читати дещо більше 
з области науки, літератури. Тому, передплатіть 

собі двотижневий ілюстрований журнал

“РОБІТНИЦЮ”проти визиску.
Ось вам товариші праця, яку про

вадить український відділ Л.К.М. — 
праця, яку провадить кожний відділ 
Ліги Комуністичної Молоді, без огля
ду на національність того відділу. Бо 
Ліга Комуністичної Молоді обеднув 
робітничу молодь всіх національно
стей і всіх країн світа.

“боси"

відділі ТУРФДім, Р.З.Т. і Жіночої 
Секції. Цим знеохочується инших 
членів до роботи, одні на других див
ляться і собі так поступають і так 
ціле літо.

що ширить класову освіту і знання науки. Мате
ріал однаково цінний так для робітниць, як і для 
робітників. Річна передплата $1.50, піврічна 80 ц.
Ширіть “Робітницю” скрізь! Передплачуйте і зби

райте передплату від инших!
Адресуйте так:

Але ось вже осінь, а за нею йде 
зима.
риші і товаришки? Це ми в той спо
сіб збіраємося ширити організаційно- 
освітню Іірацю, а навіть боротися за 
визвіл робітництва?

яльного- оподаткування.
Секція 6. — Всякі замовлен-НА ЖНИВАХ. * THE WORKING WOMAN] Рос та ви, Сжск. Аплікантів наПишу це не тому, щоби лише скри- 

тикувати, але щоб це направиґи. Ли- h- муситься надсилати разом З 
шім, товариші і товаришки, на боці повного готівкою за такі за- 
всякі балачки і берімся до роботи, мовлення.
А роботи у нашій організації е до
сить Ось зима вже за плечима, а .
ми нічого нового не маємо, щоб з її чини безробіття, страйків, сла- 
приходом взятися за роботу. Нам бОСТИ, або ИНШИХ подібних 
треба піддержати діючу школу, роз- причин не в силі платити пар- 
винути освітню працю в самих орта- j Tjfl||0r0 
нізаціях, освідомлювати себе, заохо- 
чувати до організації нових членів, ДИНИЦЬ, В котрих ВОНИ Є ЧЛЄ- 
а відтак, прийде місяць листопад, пра- нами, можуть ДІСТ8ВЗТИ без- 
ці для нашої преси, -а ми не дбаємо, платні стемплі. Такі стемплі 
Є в наших робітників гарні діти, а достачає партійним одиницям 
спитайте, чи вони читають газету для 
молоді в англійській мові /‘Молодий 
Робітник "? Чи кожний і кожна з нас

Сьогорічні жнива притягнула до се
бе робітників до праці коло збіжжя. 
Ще місяць перед жнивами великі ден
ні буржуазні газети писали, кілько то 
десяток тисяч треба на жнива робіт
ників. Цих тисячів робітників, крім 
заможних фармерів, потребує також 
залізнодорожиа компанія, яка зароб
ляє на їх перевозі В провінції Саске-

UKRAIN1AN LABOR TEMPLE 
Оог. Pritchard and McGregor Sts., — Winnipeg M^n

членів теріторіяльних язикових 
відділів одобряє міський комі
тет даної місцевости. Однак, 
шапові, майнерські, вуличні та 
фабричні групи (ячейки) ма
ють повне право принимати 
самі членів до партії. Ніодна 
партійна частина неможе вста
новляти пробаційного періоду 
для нових членів (принимання 
як кандидата).

Секція 7. — Члени, що з при-

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ.

Місячні збори членства від
ділу Робітничого Запомогово- 
го Товариства в Вінніпегу від
будуться в неділю, 6. вересня в 
годині 8. вечером в салі Укр. 
Роб. Дому.

Всі члени і членкині обовяз- 
ково повинні прибути на ці 
збори і то на час, бо е багато 
справ до вирішення. Всіх тих 
робітників і робітниць, що ба- 
жали-б стати членами відділу 
Р.З.Т. щиро вітаємо.

Тож не забувайте на неділю, 
6. вересня в годині 8. вечером.

Заряд.

лені робітники перестануть давати по
пам на всяке “боже", а тоді в попів
ських бездонних кишенях тільки ві
тер буде продувати. Бояться нероби, 
щоби часом не заставили їх услови- 
ни до сповнювання корисної праці.

Тож кличу всіх товаришів фарме
рів і робітників, шоби не слухали тих 
попів, що забороняють читати робіт
ничі газети і книжки, але шоби ста
вали передплатниками своїх власних 
Газет, бо тільки через читання їх о- 
свідомлятьси й не дадуться на даті 
використовувати всяким темним ду
хам.

податку, за згодою о-чеваиу тепер е дуже велика надвиж- 
ка робітників. Я сам є один з тих, 
що приїхав на жнива і був вже в ба
гатьох місцевостях, в більших і мен
ших місточках і всюди повно робіт
ників, що не мають роботи і ні цен
та в кишені, ні що їсти, ні де пере
спати. В деяких місцевостях робіт
ники “штукують" за харчі Я пере
стерігаю робітників, щоб не їхали в 
околиці Мус Джо і Саскатун, бо тут 
повно робітників і вони тут чорно бі
дують.

Бщю У.С. КЛ.К.
Ц.В.К. і їх приклеюється до

є передплатником “Укр. Роб. Вістей" 
“Робітниці" ? А раз ми є членами 

робітничих органЬацій і називаємо 
себе свідомими, то всі повинні чита
ти свою пресу, бо ииакше наша сві
домість буде пустим звуком. Свідо-

ЧИТАЧІ ПРО СВОЮ ГАЗЕТУ.ВИЗИСК ХИРИХ.
Торолд, Онт.

Аботсфорд, Б. К.
Долиною, що тягнеться від ПортИ. Кушнір. З товариським привітом.Дорогі Товариші!

Посилаю Вам $4.00 на відновлення 
передплати за “У.Р.В." і $1.00 на пре
совий фонд. • Спізнив я зі своєю пе
редплатою, не придбав нічого для на
шої преси, бо условини зараз дуже 
невід радні. Багато робітників зараз 
без праці а до того ще й посуха. Не
ма так, як колись писали по часопи
сах пани бизнесмени і їх прихвостні, 
що це “зелена" Бритійська Колом- 
бія. Бритійська Коломбія обернула
ся тепер в пустиню; ліси повирубу
вали. а робітників нема як бувало. 
Колись люде солено . платили за 
землю в Б. К. ріжним компаніям, 
бо сподівалися добрих часів, роботів 
і всякого можливого блага Hâ цій зем
лі. Але дуже грубо завелися, бо за
раз в Б. К. не лекше за роботу, як і. 
в инших провінціях Канади. В де
яких місцях ліси зовсім повирубува
ні, деякі трачки роблять але різаним 
деревом так заповнена ярда, що не
ма куди перейти. Зараз в лісі коло 
вирубування дерева і в трачці пра
цює дуже ограничене число робітни
ків. Ці що працюють в трачці не мо
жуть як слід вижити з своїми роди
нами, бо платня жалюгідна. Тож пе
рестерігаю тих робітників, що шука
ють роботи, шоби часом не важили
ся їхати сюди, бо тут роботи не най
дуть. На землі тут теж тяжко вижи
ти, бо земля пісковата а до того ще 
що року в літі буває Тут через кілька 
місяців посуха. Колись за цю зем
лю тисячі доларів платили а тепер 
раді-б збутися за яку-таку ціну, шоби 
забратися звідси.

Тож памятайте товариші робітники 
на мою пересторогу й не важтеся їха
ти сюди, аби опісля не жалували.

З товариським привітові,
А. МаксиНонько.

Колборн через Веланд, Торолд і Сент- 
мий робітник повинен-внати, що дов- ще Вщ 1912 року будується
коло него і по Цілому світі діється.

я. п.
Лемінгтон Онт. великий так званий Веланд канал.

‘Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $1.00 на квартальну ночому відділі, про що повинні по- шим темпом, як минулими роками, бо

Передплату “У.P B." від одного пів- дбати товариші А що про товари- є досить таних робітничих рук. Але
річного передплатника на "Ф. Ж.".juris вже й подбати нема кому, то при роботі в каналах, не дивлячись 
$1.50 на пресовий фонд “У.Р.В." $1.001 вони повинні самі про себе подбати на всю найновішу техніку, трапляєть- 
за триразове поміщення пошукуван- Тож зійдімся всі на збори вчасно, по- ся багато випадків каліцтва. Тому
ня в “У.Р.В", що разом посилаю Вам радьмося та берімся до праці. І то компанія мас тут свій власний шпи-

не відкладаймо на дальше, досить таль.. В тому то шпиталі компанія
навіть хорих визискує. Робить во- 

Член. на це в той спосіб, що той шпиталь 
обходиться майже без ніякої прислу
ги, бо є в нему лише один лікар і йо- 

'ТТ***^ го помічниця. Що-ж до загальної 
***<*^§ ; обслуги хорих, як от подати води, 

позамітати, принести обід, помити на
чиння і т. ин., то все мусять викону
вати самі хорі 1 коли робітник, що 

! скалічений на руку, ногу і взагалі ле- 
! жить і не може сам себе обійти, то 

за ним вже догляд не як за чолові- 
; ком, але як за худобиною. А дієть

ся все те тому, що нема кому і тим 
боротися, що робітники несвідомі, 
нема організації, щоб цего допильну
вала, тоб-то юнії і т. ин. А тимча- 
сом "Компензейшин Борд €кт” в про
вінції Онтеріо каже, що коли робіт
ник скалічиться чи заслабне при пра
ці, то він не зобовязаний брати того 
доктора, якого йому дає роботода
вець, але того, якого він сам собі хо
че. І певна річ, добрий доктор тяж
ко скаліченого чи хорого робітника 
віддасть до доброго шпиталю, де ро
бітник дістане і догляд і лічення.

Цим дописом я хочу якраз поін
формувати тих робітників, що пра
цюють в каналі, або де-б то не було.

' Ось, наприклад, наш один товариш, 
член відділу Р.З.Т., опинився в тім 
компанійнім шпиталі, що є віддале
ний всего одну милю від найліпшого 

І шпиталю Сент Кетерінс. Його вда
рило в ногу. В тому шпиталі подер
жали його два тижні і відослали до 
дому, як здорового. А пару днів пі
зніше, набралося в нозі матерії і цс 
привело до того, що вже два рази 

: робили операцію і можливо, що й ще 
раз прийдеться йому йти до того шпи
талю-кемпи.

Бажаним було-б, щоб товариші біль
ше подавали про такі випадки на сто-

Треба краще повести роботу в жі- Цього року робота в нему йде скор- Анійокс, Б. К,

Дорогі Товариші!
Вже давно минув речинець моєї пе

редплати і я дуже вдячний, що ви 
мені не стримали газети. Я все ста
рався вирівнувати свою передплату на 
час, але цим разом коло мене було 
так, що не міг вирівнати. Тож про
шу не брати мені цего за зле, а те
пер я посилаю Вам $5.00, з них $4.00 
на передплату "Укр. Роб. Вістей", а 
$1.00 на пресовий фонд. Хай жиє 
пролетарська прес і віщує кращу до-, 
лю робітникам!
' 3 товариським привітом,

М. Зінкевич.

ПОТРІБНО доглядачки до пятеро 
дітей і ведення дому. Жінка повинна 
бути в віці від 35 до 40 літ. Зголошу
ватись до:

$4.50.
З товариським привітом,

Ф. Дідух.
вже тих “вакацій".

С. Liewaeki,
434 а. — 8 Ave. Е., 

Calgary, Alta. >(1091
ПОШУКУЮ свого брата Олексан

дра Мудрака, товариша Михайла Вид- 
нівськоготі шиаґра Василя Деркача. 
Всі походять з села Кліводина, повіт 
Кіцмань, Буковина. Хто знав-би пре 
них, або вони самі, хай зголосяться 
на мою адресу:

ТОВ. ФАРМЕРІ! ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ СВІЙ ЧАСОПИС!
ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.

Оцим закликаємо всіх українських фармерів до передплати нового, фермер
ського тижневого часопису Mafley Mudrak, 

с о J. С. Вони,
K. R. No. 1., 

Leamington, Ont.

Повідомляється всіх членів
члеикинь робітничих організа
цій, що гуртуються при ТУРФ
Дім в Вінніпегу, що в суботу,
5. вересня ц. р. відбудеться в 
Українськім Робітничім ДОМІ 'жицького, котрий давніш еперебував 
в Вінніпегу

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" (107)

ПОШУКУЮ свого брата Стаха Ро-
шо виходить раз на тиждень* кожної середи у Вінніпегу.

в Moнтреал, Кве., а в останнє вістку 
я мав від нього з Сидні, H. С. ХтоПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ: НА РІК $2; НА ПІВРОКУ $1. ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА 

З ВЕЧЕРОЮ.
знав-би, де він тепер перебуває або 
він сам, з волить написати на понишеV

“Фермерське Життя" помішує дуже цікаві вісти з фармерського, селян
ського й робітничого життя і організаційного та просвітного руху у всіх країнах, 
новини про найважніші світові події, цікаві статті про всякі громадські справи, при
ступні нжухбвГррзвідкн, дописи, поради й інформації для фармерів.

“Фермерське Життя" запросило до співробітництва визначних журналістів, 
агрономів і кореспондентів в Канаді, Злучених Державах і Европі.

“Фермерське Життя” змагає до того, щоби найкраще задовольнити сво
їх чнтачів-фармерів і бути їхнім ширим учителем, вірним порадником і надійним
провідником. t

подану адресу, за що з гори 'дякую. 
Моя адреса:

Petro Rozycky,
2140 Harbour St., 

Montreal, Que.

На цю забаву запрошується 
виключно членів і члеикинь 

і згаданих організацій, як рів
но* членів І члеикинь обох 
СУРМів.

До салі впущені будуть тіль
ки ті, що викажуться при вхо
ді з своїми членськими картка
ми або запрошеннями.

(107)

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
йоснфа і Марію Котовичів, з міста 
Копичинці, Галичина. Перед війною 
виїдали до Канади і поселилися на 
фариі в провінції Саскечсван. Хто 
знав би де вони переживають, або во
ни самі хай напишуть на слідуючу 
адресу: •

і
Сифтои, Май.

Заряд.Оказояе число “Фармерського Життя” радо вишлеться безплатно .на кожну 
подану адресу. Тому проситься всіх товаришів фармерів негайно присилати на нщце 
подану адресу списки імен і назвиск та почтові адреси усіх своїх знайомих, щоб мо
жна було вислати їм оказояе число. Проситься також всіх товаришів і прихильни
ків збірати передплату для “Фармерського Життя” та посилати П а також всяку ко
респонденцію, на адресу:

Товаришу Редактор!
Посилаю Вам $1.00 на відновлення 

моєї передплати за “У.Р.В." на квар
тал і 70 ц. на книжечки. Це є оди
нока українська Газета в Канаді, без 
котрої я не можу обійтися. Хоч по-

*
Tekla Wodowgka 

2362 Grayling Ave.,
Hamtramek, Mich.

ПОВІДОМЛЕННЯ.

Оцим повідомляється всіх 
членів Робітничого Запомого- 
вого Товариства в 1er Килдо- 
нан, що збори відділу Р.З.Т. 
відбудуться в Укр. Роб. Домі 
в 1er Килдонан в понеділок, 
дня 7. вересня в годині 8. ве
чером. Кожний член обовязко- 
во повинен взяти участь в на
радах.

(108)
пи нам заказують читати цю газе
ту В книжки в робітничому дусі й 
ріж ні наукового змісту, то а знаю чо- 

Вонм (по-

ПОШУКУЮ тов. Сандика Мудрака 
з села Клітини, повіт Кіцмань. Буко
вина, який довший час перебував в 
Салт Скйит Мері Пошукує в дуже 
важній справі його брат Василь; про
шу його самого або хто знав-би про 
него зголоситися на адресу:

Mike Balaneekyj 
217 Hiekory Bd.

FARMERS LIFE рінкад преси та вказували, кк в та
ких випадках треба поступати.

-ф. 1. Унгурян.
му вони цс заказують, 
пи) кажуть нам, шо робітничих газет 
не можна читати тому, бо хто мае 
слабу голову, то скоро тим газетам 
повірить і так зіпсується Але після 
мого переконання, то не робітникам

4UKRAINIAN LABOR TEMPLE,
“Уяр. Роб. Вісти-, ас

COR PRITCHARD А MeOBBOOB STB, WINNIPEG, MAN, CANADA. виходить 
Нехай буде ватри в голові попсується, а попсується 

“бизпе'с" попам, бо класово освідом- (109) Ford,# Ont.s

.МШт.ттттяяшяяя/яявм/т


